
お客様対象アンケート調査結果 

 

 センターでは、会員の就業状況や仕事の出来具合に対する満足度、事務局の

対応等についてお客様の生の声をお聞きするため、アンケート調査を行いまし

た。調査にご協力いただきました皆様には、厚く御礼申し上げますとともに、

いただきましたご意見等につきましては、今後の事業運営に反映させてまいり

ます。 

調査期間 令和３年９月１日から令和４年３月３１日 

対象者数     ４００人     

回答者数     １３７人     

回答率     ３４．３％ 

 

問 ご依頼の仕事は何ですか。(複数回答可) 

①  植木の手入れ           ３６人（１６．２％） 

② 大工仕事                           ０人（   ０％） 

③ ペンキ塗り                         ２人（ ０．９％） 

④ 除草                              ７１人（３１．８％） 

⑤ 襖・障子・網戸張り               ２４人（１０．８％） 

⑥ 家庭内家事                         ３人（ １．３％） 

⑦ 清掃                             ４８人（２１．５％） 

⑧ 植木の消毒                        １８人（ ８．１％） 

⑨ 会社内軽作業                       ６人（ ２．７％） 

⑩ チラシ配布                         ０人（   ０％） 

⑪ 片付け処分                         ６人（ ２．７％） 

⑫ お助け隊                            ０人（   ０％） 

 ⑬ その他                              ９人（ ４．０％） 

   ・調理補助 ・カート回収作業 ・農作業 

・パソコン稼働状況確認 ・スポンジ、テープ張り 

    ・芝刈り ・レジ業務 ・ガラス拭き 

 

問 シルバー人材センターをお知りになったのは次のどれですか。 

①  市の広報紙                       ６２人（４０．３％） 

②  会報「シルバーたてばやし」        ２９人（１８．８％） 

③  ホームページ                        ９人（ ５．８％） 

④  知人                            ３４人（２２．１％） 

⑤ その他                           ２０人（１３．０％） 

  ・本社から ４人 ・数年前から利用している ４人 

  ・会員であった １人 ・市役所 ２人  

・直接問い合わせた １人 ・おぼえていない ２人 



 

問 今回のご利用は何度目ですか。 

①  はじめて                        １６人（１０．６％） 

② ２回から４回                    ３０人（１９．９％） 

③ ５回以上                        １０５人（６９．５％） 

 

問 シルバー人材センターを利用しようと思ったのは何故ですか。（複数回答） 

① 料金が安い            ７８人（２７．４％） 

② 信頼できる            ８８人（３０．９％） 

③ 専門業者を頼むほどではない    ５２人（１８．２％） 

  ④ 仕事が丁寧            ６３人（２２．１％） 

⑤ その他               ４人（ １．４％） 

  ・病気のため ２人 

 

問 仕事の出来具合についてお伺いします。                 

① 非常に満足             ６７人（４４．４％） 

② 満足                            ６５人（４３．０％） 

③ 普通                             １９人（１２．６％） 

④  不満足                              ０人（   ０％） 

 

問 会員の仕事に対する態度についてお伺いします。       

①  真面目             １３０人（８５．５％） 

② 普通                ２２人（１４．５％） 

 ③ 不真面目              ０人（   ０％） 

 

問 事務局職員の対応についてお伺いします。 

① 良い              １１０人（７２．８％） 

② 普通                ４１人（２７．２％） 

③  悪い                                ０人（   ０％） 

 

問 契約金額についてお伺いします。 

① 安い                ７３人（４９．０％） 

② 普通                ７５人（５０．３％） 

③ 高い                １人（ ０．７％） 

 

問 今後シルバー人材センターをご利用されますか。 

①  利用する                      １４８人（９９．３％） 

② 利用しない                         １人（ ０．７％） 

   



問 シルバー人材センターに対する意見・要望をお書きください。 

 ・会員は一生懸命、丁寧に仕事をやってくれた。   

  ・除草の作業までの待ち時間が長い。        

  ・いつも熱心に仕事をしていただき感謝している。  

  ・事務局職員が、親切に対応してくれた。      

 ・次回もお願いしたい。 

 ・暑い中の除草作業は重労働なので、料金を値上げしてもよい。 

 ・会員の方が気さくな方でホットします。 

 ・困りごとに対して素早く対応していただけるので助かっている。 

 ・事務費が少し高い。 

 ・早急なお願いに対応していただき、ありがとうございます。 

 ・会員の能力に差がありすぎる。 

 ・仕事が早くてしっかり対応してくださり好感がもてた。 

 ・月の勤務実績通知書を早めに欲しい。 

 ・作業に合う方を紹介していただき、ありがとうございます。 

 ・年間を通して数回依頼する場合、ルールが変更になったらお知らせして 

いただけると助かる。 

 ・消毒はアメリカシロヒトリ用との事、カイガラムシで困っているので、 

その駆除の消毒ができたら良い。 

 ・障子張りでサンまできれいにしていただき、対応もよかった。 

 ・自分でできないので、除草をやっていただき、とても助かる。 

 ・毎年除草作業できれいにしていただいています。気持ちよく年越しができ

るのがうれしいです。 

 ・信頼して仕事をまかせられる。 

 ・公的機関への依頼という安心感がある。料金も専門業者よりは安いので助

かっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



刃物研ぎお客様対象アンケート調査結果 

 

調査期間  令和３年９月１日～令和４年５月３１日 

対象者数       １１９人     

回答者数        １５人     

回答率       １２．６％ 

 

問 ご依頼の品名は何ですか。（複数回答） 

①  包丁類          １５人（ ８８．２％） 

② はさみ類          ２人（ １１．８％） 

③ その他           ０人（    ０％） 

 

問 刃物研ぎをお知りになったのは次のどれですか。 

①  公民館だより       １４人（ ９３．３％） 

② 会報「シルバーたてばやし」 １人（  ６．７％） 

③ ホームページ        ０人（    ０％） 

④  その他           ０人（    ０％） 

 

問 今回のご利用は何度目ですか。 

①  はじめて                  ２人（ １３．３％） 

② ２回から４回            １２人（ ８０．０％） 

③ ５回以上                    １人（  ６．７％） 

 

問 刃物の研ぎ具合についてお伺いします。                  

① 非常に良い         ９人（ ６０．０％） 

 ② やや良い          ２人（ １３．３％） 

 ③ 普通            ４人（ ２６．７％） 

④ やや悪い          ０人（    ０％） 

⑤ 悪い            ０人（    ０％） 

 

問 会員の態度についてお伺いします。       

①  真面目           １２人（ ８０．０％） 

② 普通                      ３人（ ２０．０％） 

③ 不真面目                    ０人（    ０％） 

 

問 料金についてお伺いします。 

①  安い               ６人（ ４０．０％） 

 ② 普通                     ８人（ ５３．３％） 

③ 高い             １人（  ６．７％） 



 

 

 

問 今後も刃物研ぎをご利用されますか。 

①  利用する         １５人（１００．０％） 

② 利用しない         ０人（    ０％） 

 

問 刃物研ぎに対する意見・要望をお書きください。 

  ・今回始めて利用しましたが、次回も研いでいただきたいと思います。 

・素晴らしい活動であり感謝しています。これからも継続をお願いします。 

  ・数年前に研いでもらった時は切れなかった。今回は切れそうです。 

  ・毎月実施してもらえると助かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



シルバーショップお客様対象アンケート調査結果 

 

調査期間  令和３年９月１日～令和４年３月３１日 

対象者数        １０人     

回答者数         ６人     

回答率       ６０．０％ 

 

問 シルバーショップをお知りになったのは次のどれですか。（複数回答） 

①  市広報紙            ２人（ ２８．６％） 

 ② 会報「シルバーたてばやし」   ０人（    ０％） 

 ③ ホームページ          ０人（    ０％） 

④  知人              ２人（ ２８．６％） 

⑤ その他             ３人（ ４２．８％） 

・老人福祉センターを利用した時 ３人 

問 今回のご利用は何度目ですか。 

① はじめて            ０人（    ０％） 

 ② ２回から４回          ４人（ ６６．７％） 

 ③ ５回以上            ２人（ ３３．３％） 

問 販売品についてお伺いします。                   

① 良い                           ６人（１００．０％） 

   ② 普通                         ０人（    ０％） 

③ 悪い                            ０人（    ０％） 

問 販売価格についてお伺いします。 

①  安い                         ４人（ ６６．７％） 

  ② 普通                          ２人（ ３３．３％） 

  ③ 高い                 ０人（    ０％） 

問 販売員の対応についてお伺いします。 

①  良い               ５人（ ８３．３％） 

② 普通               １人（ １６．７％） 

③  悪い                            ０人（    ０％） 

問 今後もシルバーショップをご利用されますか。 

①  利用する                       ６人（１００．０％） 

② 利用しない                       ０人（    ０％） 

問 シルバーショップに対する意見・要望をお書きください。 

  ・ショップが２階なので、ふらっと気軽に立ち寄れる場所だと良い。 

  ・刺子やマスクなど利用している。 

  ・手がかかっている刺子は素敵です。 

  ・親切でこちらの要望に応えてくださる。 

  ・希望のものを新しく作っていただけるので、とても助かっている。 



おさらい教室利用者対象アンケート調査結果 

 

調査日   令和３年１０月１日 

対象者数       ４５人     

回答者数       １７人     

回答率      ３７．８％ 

 

問 おさらい教室をお知りになったのは次のどれですか。（複数回答） 

①  市広報紙           ７人（ ３８．９％） 

② 会報「シルバーたてばやし」  ０人（    ０％） 

③ ホームページ         ０人（    ０％） 

④  学校              ５人（ ２７．８％） 

⑤ 知人                       ４人（ ２２．２％） 

⑥ その他                        ２人（ １１．１％） 

      ・多々良公民館だより １人 

   ・学童        １人 

 

問 教室の時間帯についてお伺いします。 

①  早い                         １人（   ５．９％） 

② 良い                       １５人（  ８８．２％） 

③ 遅い                          １人（   ５．９％） 

 

問 一回の教室時間についてお伺いします。 

 ① 短い                       ０人（     ０％） 

② 良い                      １７人（ １００.０％） 

③ 長い                          ０人（     ０％） 

 

問 教室の回数についてお伺いします。                  

① 少ない                       １人（  ５．９％） 

② 良い                       １６人（ ９４．１％） 

③ 多い                          ０人（    ０％） 

 

問 教室の会場についてお伺いします。 

①  良い                        ５人（ ２９．４％） 

② 普通                       １１人（ ６４．７％） 

 ③ 悪い               １人（  ５．９％） 

  理由 

  ・芸術ホールに歩いて行かせるため、横断が危険なところがある。 

   文化会館の会場になるとありがたい。 １人 



 

 

問 費用（月謝）についてお伺いします。 

① 安い              ５人（ ２９．４％） 

② 普通             １２人（ ７０．６％） 

③  高い                          ０人（    ０％） 

 

問 来年度もおさらい教室をご利用されますか。（中学３年生以外の方） 

①  利用する          １２人（ ７０．６％） 

② わからない          ５人（ ２９．４％） 

③ 利用しない          ０人（    ０％） 

 

問 おさらい教室に対する意見・要望をお書きください。 

  ・芸術ホールでなく、文化会館が安全に通えて安心です。 ２人 

  ・中学３年生の教室は、雰囲気も良く通わせていただきました。 

  ・中学の数学の教室があると良いと思います。 

  ・児童に対する個別のアドバイスがいただけないでしょうか。 

  ・これからもよろしくお願いします。 

 


